

## GABINETE DA REITORIA

### EDITAL Nº 037/2017-GRE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 032/2017-GRE, DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES PARA O 1º PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PSS1-2017 PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE ENSINO SUPERIOR POR PRAZO DETERMINADO.

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, considerando,  
- o Edital nº 002/2017-COGEPS, de 12 de abril de 2017,

TORNA PÚBLICO:

Art. 1º Retificar o Edital nº 032/2017-GRE, de 06 de abril de 2017, que publicou a abertura de inscrições do **1º Processo Seletivo Simplificado 2017 – PSS1-2017**, para a contratação de Professor de Ensino Superior, na parte em que se refere ao Anexo I, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

#### **ALTERAÇÃO DE NOMECLATURA DE ÁREA DE CONHECIMENTO/MATÉRIA:**

##### **1. CAMPUS DE CASCAVEL**

##### **1.1.3. CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS – CCSA.**

Área de conhecimento ou matéria:	Contabilidade Geral.
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-24

Área de conhecimento ou matéria:	Contabilidade e Orçamento Público.
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-40

##### **2.4. CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON**

##### **2.4.2. CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA.**

Área de conhecimento ou matéria:	Bovinocultura de Leite/Nutrição de Ruminantes.
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-40

**ALTERAÇÃO DE REQUISITOS:****2.4.1. CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, EDUCAÇÃO E LETRAS – CCHEL**

Área de conhecimento ou matéria:	Língua Inglesa.
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-40
Requisito (s):	Graduação em Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa e respectivas literaturas. Mestrado em Letras ou em Linguística ou em Linguística Aplicada ou em Língua Estrangeira.

**LEIA-SE:****ALTERAÇÃO DE NOMECLATURA DE ÁREA DE CONHECIMENTO/MATÉRIA:****1. CAMPUS DE CASCAVEL****1.1.3. CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS – CCSA.**

Área de conhecimento ou matéria:	<b>Contabilidade Intermediária/Avançada.</b>
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-24

Área de conhecimento ou matéria:	<b>Contabilidade e Governança Pública.</b>
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-40

**2.4 CAMPUS DE MARECHAL CÂNDIDO RONDON****2.4.2. CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS – CCA.**

Área de conhecimento ou matéria:	<b>Bovinocultura de Leite.</b>
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-40

**ALTERAÇÃO DE REQUISITOS:****2.4.1. CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, EDUCAÇÃO E LETRAS – CCHEL.**

Área de conhecimento ou matéria:	Língua Inglesa.
Número de vagas e carga horária:	01 vaga – RT-40
Requisito (s):	<b>Graduação: Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa. Mestrado em Letras ou em Linguística ou em Linguística Aplicada ou em Língua Estrangeira.</b>

Art. 2º Demais informações constantes do Edital nº 032/2017-GRE, permanecem inalteradas.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 19 de abril de 2017.

PAULO SÉRGIO WOLFF  
Reitor